
485. Gyorsárverés

Nemesfém dísztárgyak, ékszerek, drágakövek

22000. Orosz arany (Au) karlánc,14k, jelzett, 18,5g........................................................................................................400 000
22001. Ezüst (Ag) teáspohár készlet tálcán, eredeti üvegbetétekkel. Pohártartókon és a tálca peremén áttört

futórózsa díszítménnyel, jelzett, nettó: 1028g /// Silver (Ag) tea cup set on a tray, with original glass
inserts. The cup holders and the edge of the tray are adorned with pierced water lily decorations, marked,
net weight: 1028g.....................................................................................................................................................280 000

22002. 1680/1690 Augsburgi ezüst (Ag) barokk kupa. Augsburgi hitelesítő jellel, BP mesterjeggyel jelzett. Két
csíkban kopott aranyozással, csíkozásokkal kidolgozott felfelé szélesedő test, m: 8,5 cm, 114g................ 200 000

22003. Koktélgyűrű 14K fehérarany, fazettált ametiszttel (15ct) és brillekkel 0,059 ft. jelzett, br 6,33g M: 52.
Dobozzal, tanúsítvánnyal........................................................................................................................................280 000

22004. Ezüst (Ag) tálca, virágos peremmel. Dianás jelzéssel FI mesterjeggyel. 735 g 46x26 cm.............................150 000
22005. Arany (Au/14k) fehérarany gyűrű, 12 db brilliánssal ékítve, 0,6 ct, jelzett, m: 49, bruttó: 3,94g....................150 000
22006. Kótai József (1940-): Mária a kisdeddel. Öntött ezüst (Ag) kompozíció, felfogatópontokkal, jelzés nélkül,

m: 7,5 cm, bruttó 27g /// Proveniencia: az alkotó validálta..................................................................................150 000
22007. Kótai József (1940-): Betlehem. Öntött ezüst (Ag) kompozíció, keretre applikálva, jelzés nélkül, 6x5 cm ///

Proveniencia: az alkotó validálta............................................................................................................................150 000
22008. Ezüst (Ag) négyszögletes cukordoboz, jelzett, 14×10×6,5 cm, nettó: 366 g......................................................95 000
22010. 14K arany (Au) gyűrű brillekkel (össz 0,4ct) jelzett 4,75 g m: 57.......................................................................120 000
22011. Ezüst (Ag) etrog tartó, jelzett, német, XIX. sz. vége h: 16 cm, 290g /// "Silver (Ag) etrog holder, marked,

Germany end of XIXth century, height: 16 cm, 290g."........................................................................................ 110 000
22012. 14k arany medál, ausztrál zöldeskék nemesopállal. Chaboshon csiszolással, jelzett 5 ct. 2g

Tanusítvánnyal.........................................................................................................................................................100 000
22013. Ezüst (Ag) tálca, virágmintás peremmel. Dianás jelzéssel. 480 g 39x19 cm...................................................100 000
22014. 7 darab ezüst (Ag) kanál, jelzett, közte 1866, 18?2 dátummal, 410g.................................................................80 000
22015. Platina (Pt) gyűrű, természetes ametiszttel ékítve, jelzett, m: 54, bruttó: 2g...................................................... 90 000
22016. Ezüst(Ag) 6 db halas villa és kés, jelzett, h: 18,4 és 21,2 cm, nettó: 599 g......................................................160 000
22017. 6 darabos orosz ezüst (Ag) virágmintás nyelű kávéskanál garnitúra, h: 14 cm, jelzett, 165g..........................80 000
22018. Arany és ezüst töltőceruza pár. 14k arany (Au) borítás, jelzett, + ezüst (Ag) borítás. XX. sz. eleje 12 cm.....50 000
22019. cca 1930/40 Orosz arany (Au) gyűrű, kiesett kő berakással, jelzett, 14k, m: 54, nettó 4g. Hozzá cca 1890

jelzett Fabergé bélelt fa tartódoboz, 4x4x4 cm.....................................................................................................120 000
22020. Antik szivarvágó vadász témájú ezüst (Ag) vaddisznót ábrázoló plasztikus borítással 14 cm / Antique cigar

cutter with hunting theme, silver (Ag) with a plastic cover depicting a wild boar, 14 cm...................................32 000
22021. Antik mikromozaik, gránát karkötőbe ágyazva, kopással, a mozaik mérete 17x13 cm..................................200 000
22023. Arany (Au) nyitható szív alakú medál, 14k, jelzett, 5,4g..................................................................................... 110 000
22024. Pecsétgyűrű, 14K arany (Au) ónix kővel, jelzett, br 5,9g, m: 58...........................................................................90 000
22025. Bross virág díszítéssel. 14K arany (Au) jelzett, 5 g 4 cm...................................................................................... 90 000
22026. 14K arany (Au) gyűrű természetes gyömgyökkel és cirkóniával 2x0,1ct. jelzett br 3,8 g m: 54,5................... 80 000
22027. Briliáns 0,26ct.............................................................................................................................................................44 000
22028. Arany (Au) nyaklánc, 14k, jelzett, szakadt, 4,3g....................................................................................................75 000
22029. Arany (Au) bordázott fülbevaló pár, 14k, jelzett, 3,3g........................................................................................... 65 000
22030. Ezüst (Ag) ékszeres doboz, hatszögletű, zsanéros, jelzett, d: 6,5 cm, 57,5g.................................................... 28 000
22031. Arany (Au) fülbevaló pár, 14k, jelzett, 1,9g.............................................................................................................36 000
22032. Ezüst (Ag) mopsz figurás gyűrű, m:54, jelzett, 27,8g............................................................................................14 000
22033. Ezüst (Ag) fülbevaló pár és gyűrű szett, zöld kő berakásokkal, gyűrű m: 51, jelzett, 5,7g..................................3 000
22034. Ezüst (Ag) szalagmintás köves gyűrű, m: 54, jelzett, 5,4g......................................................................................2 600
22035. Ezüst (Ag) tulipánmintás gyűrű, m: 54, jelzett, 4,2g.................................................................................................2 200
22036. Aranyozott ezüst (Ag) gyűrű, kék kövekkel kirakott, m:55, jelzett, 7,1g................................................................3 600
22037. Ezüst (Ag) plasztikus kígyó gyűrű, m:51, jelzett, 5,4g............................................................................................. 2 800
22038. Ezüst (Ag) fantáziaszemes nyaklánc h: 45 cm tigrisfej medállal, jelzett, 17,3g....................................................9 000
22039. Ezüst (Ag) vékony kígyó nyaklánc szív medállal, 2,9g............................................................................................ 1 600
22040. Ezüst (Ag) áttört szemes glídes karkötő, h: 19 cm, jelzett, 12,1g.......................................................................... 6 000
22041. Ezüst (Ag) figaro karkötő, h: 21 cm, jelzett, 12,8g................................................................................................... 6 500
22042. Ezüst (Ag) figaro bokalánc, h: 24 cm, 1,7g...............................................................................................................1 200
22043. Ezüst (Ag) walles karkötő, h: 18 cm, jelzett, 6,5g.....................................................................................................3 200
22044. Ezüst (Ag) walles nyaklánc, hajlított lepke medállal, jelzett, 18,4g........................................................................9 000
22045. Ezüst (Ag) venezianer nyaklánc h: 40 cm, Mária medállal, jelzett, 8,9g............................................................... 4 600
22046. Ezüst (Ag) ovális szemű karkötő, markazit berakásokkal, h:18,5 cm, jelzett, 12,9g...........................................6 500
22047. Ezüst (Ag) karkötő, obszidián és gyöngyház berakással, jelzett, bruttó 18,5.......................................................6 000
22048. Ezüst (Ag) gyűrű, csiszolt ametiszt és citrin berakással, m: 56, jelzett, bruttó 5,1g.............................................4 000
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22049. 0,97g 14 K arany, (Au) sérült lánc. Jelzett..............................................................................................................14 000
22050. Ezüst (Ag) meandermintás kígyó nyaklánc h: 45 cm, jelzett, 10,3g.......................................................................5 000
22051. Ezüst (Ag) venezianer nyaklánc kereszt medállal, 8,9g..........................................................................................4 600
22052. Ezüst (Ag) walles nyaklánc filigrán virág medállal, jelzett, 9,5 g............................................................................ 4 800
22053. Ezüst (Ag) nyaklánc kereszt medállal, jelzett, 6,7g..................................................................................................3 400
22054. 3 db ezüst (Ag) gyűrű 9,23 g.......................................................................................................................................5 000
22055. Ezüst (Ag) gyűrű, jelzett, méret: 52, bruttó: 17 g....................................................................................................26 000
22056. Ezüst (Ag) gyűrű 3 db kővel, jelzett, méret: 52, bruttó: 4 g......................................................................................7 000
22057. Aranyozott ezüst (Ag) gyűrű kövekkel, jelzett, méret: 54, bruttó: 9,3 g...............................................................12 000
22058. Ezüst (Ag) fülbevaló jelzett 2,58 g..............................................................................................................................3 000
22059. Cigaretta tárca ezüst (Ag) jelzett 1933-as kardverseny gravírozással belül. Jelzett 99 g 12x8 cm.................20 000
22060. Ezüst (Ag) gyűrű zöld kővel, jelzett, méret: 54, bruttó: 6,7 g...................................................................................5 000
22061. Ezüst (Ag) töltőceruza, jelzett, h: 11 cm, bruttó 13 g............................................................................................... 6 000
22062. Ezüst (Ag) hamutál, jelzett 40 g 9 cm........................................................................................................................9 000
22063. Ezüst (Ag) és gyöngyház fülbevaló, jelzett 3x3 cm..................................................................................................5 000
22064. Harang formájú ezüst (Ag) harang 4,53 g.................................................................................................................2 000
22065. Ezüst (Ag) filigrán gyűrű, piros kővel, kissé deformált, jelzett, m: 53, bruttó: 3,6g...............................................2 000
22066. Ezüst (Ag) láncon ezüst (Ag) foglalatos kámea, jelzett, bruttó: 6,2g, h: 19 cm.................................................... 4 000
22067. Ezüst (Ag) mandzsetta pár, jelzett, 11,4g.................................................................................................................3 200
22068. Ezüst (Ag) karkötő, jelzett, 15,1g...............................................................................................................................3 200
22069. Ezüst (Ag) gyűrű apró kövekkel gazdagon kirakva, jelzett, méret: 54, bruttó: 11,4 g....................................... 12 000
22070. 2 db fém zsebóra javításra szorulnak d: 50 mm.......................................................................................................6 000
22071. Ezüst (Ag) fűszerkanál, jelzett, 8,6g.......................................................................................................................... 4 200
22072. Ezüst (Ag) lapos kígyószemes karkötő, h: 18,5 cm, jelzett, 4g.............................................................................. 2 000
22073. Ezüst (Ag) karperec, jelzett, 2,8g...............................................................................................................................1 400
22074. Ezüst (Ag) egybefont mintás gyűrű, m: 53, jelzett, 5,9g..........................................................................................3 000
22075. Ezüst (Ag) verlauf nyakék, h: 45 cm, jelzett, 25,7g................................................................................................13 000
22076. Ezüst (Ag) fülbevaló pár, zöld kő berakásokkal, bruttó 3,8g.................................................................................. 2 000
22077. Ezüst (Ag) lapos kígyó szemes nyaklánc, h: 41cm, jelzett, 7,8g............................................................................4 000
22078. Ezüst (Ag) fantázia "S" szemes bokalánc, jelzett, h: 24cm, 1,3g...........................................................................1 200
22079. Ezüst (Ag) fantáziaszemes nyaklánc, h: 42 cm, jelzett, 6,9g..................................................................................3 400
22080. Ezüst (Ag) csillagos bokalánc, jelzett, 2,4g.............................................................................................................. 1 400
22081. Ezüst (Ag) figaro karkötő, h: 21 cm, jelzett, 7,9g......................................................................................................4 000
22082. Ezüst (Ag) duplaszemes nyaklánc véshető négyzetes medállal, jelzett, 7,1g......................................................3 600
22083. Ezüst (Ag) gyűrű, cirkon kő berakással, m: 58, jelzett, bruttó 5g...........................................................................4 000
22084. Ezüst (Ag) gyűrű, kő berakással, m: 52, jelzett, 2g..................................................................................................4 000
22085. Ezüst (Ag) gyűrű gránát kövekkel. Jelzett 8,24 g m:53........................................................................................... 5 000
22086. Ezüst (Ag) gyűrű, cirkon berakással, m: 53, jelzett, bruttó 10,6g...........................................................................4 000
22087. Ezüst (Ag) fülbevaló pár, gránát kövekkel, jelzett, bruttó 2,3 g.............................................................................. 4 000
22088. Ezüst (Ag) fülbevaló pár, jelzett, bruttó 3,1g.............................................................................................................4 000
22089. Ezüst (Ag) karkötő, obszidián berakással, jelzett, bruttó 20,2g............................................................................. 6 000
22090. Ezüst (Ag) óralánc, jelzett 35,3 g 32 cm................................................................................................................. 10 000
22091. Ezüst (Ag) gyűrű kővel, jelzés nélkül, méret: 52, bruttó: 1,7 g................................................................................3 200
22092. Ezüst (Ag) gyűrű kövekkel, jelzett, méret: 54, bruttó: 12,3 g................................................................................15 000
22093. Ezüst (Ag) gyűrű kővel, jelzett, méret: 54, bruttó: 4,1 g...........................................................................................5 000
22094. Ezüst (Ag) gyűrű markazittal, jelzett, méret: 54, bruttó: 18,2 g.............................................................................15 000
22095. Aranyozott ezüst (Ag) gyűrű kövekkel, jelzett, méret: 50, bruttó: 4,7 g................................................................. 9 000
22096. Ezüst (Ag) gyűrű apró kövekkel és korallal, jelzett, méret: 54, bruttó: 4,2 g.........................................................5 000
22097. 4 db ezüst (Ag) gyűrű, jelzettek 10,2 g......................................................................................................................7 000
22098. Ezüst (Ag) okládos mini ikon jelzett, fa alapon 5,5x7 cm........................................................................................ 3 000
22099. Pohárjelölő készlet, 12 darabos, ezüst (Ag) jelzett. 1,6 cm Díszdobozban........................................................24 000
22100. Filigrán ezüst (Ag) mandzsetta, medál + 2 db sérült lánc. össz 20,5 g................................................................. 6 000
22101. Antik ezüst (Ag) bross, gyöngyökkel és drágakövekkel 4 cm 11 g........................................................................6 000
22102. Ezüst (Ag) gyűrű, gránát kövekkel ékítve, jelzett br 4,8 g m: 57 (3 kő hiány).......................................................6 000
22103. Ezüst (Ag) kagyló motívumos cukorcsipesz, jelzett, 19,9g.....................................................................................9 000
22104. 1982 Ezüst(Ag) Georg Jensen dán dísz kés, jelzett, h: 17 cm, nettó: 53, g Aranyozott, kopott.......................16 000
22105. 1986 Ezüst(Ag) Georg Jensen dán díszvilla, jelzett, h: 14,6 cm, nettó: 41, g Aranyozott, hibátlan.................16 000
22106. Ezüst(Ag) angol koronás tálka, jelzett, d: 9 cm, nettó: 45,6 g...............................................................................17 000
22107. Ezüst (Ag) és tenyésztett gyöngy fülbevaló és medál. d: 7 mm-ig.......................................................................15 000
22108. 1986 Ezüst(Ag) Georg Jensen dán dísz kanál, jelzett, h: 14 cm, nettó: 43,2, g Aranyozott, hibátlan............. 16 000
22109. Rózsakvarc medál 14K arany (Au) szerelékkel jelzett 2,5 cm............................................................................. 15 000
22110. Ezüst (Ag) fülbevaló pár, rekonstruált türkizzel. 4 g...............................................................................................24 000
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22111. Ezüst (Ag) filigrán bross, jelzett, sérült, h: 9 cm, nettó: 9,5 g..................................................................................5 000
22112. Ezüst (Ag) levél alakú hamuzó, h: 9 cm, jelzett, 19g................................................................................................9 000
22113. Ezüst (Ag) cukorfogó, h: 11 cm, jelzett, nettó: 18,25 g..........................................................................................10 000
22114. Ezüst (Ag) övcsat, aranyozott, zománcozott, zománchibával, jelzéssel, 6,5x5,5 cm, 42 g..............................40 000
22115. Ezüst(Ag) barna gyöngyös medál, jelzett, h: 2,5 cm, bruttó: 5,2 g.........................................................................2 400
22116. Antik ezüst kiskanál Pécs, cca 1840, 13 latos finomságjellel, TI mesterjeggyel, sérült 22 g............................. 4 800
22117. Ezüst (Ag) gyűrű, kis kövekkel. jelzett m: 54, 6,48 g............................................................................................... 8 000
22118. Ezüst (Ag) mintás karkötő, h: 19 cm, jelzett, 34,6g............................................................................................... 15 000
22119. Zafír, csiszolt 3x3 mm..................................................................................................................................................6 000
22120. Ezüst (Ag) ívelt glídes nyakék, jelzett, h: 42 cm, 44,5g.........................................................................................19 000
22121. Aranyozott ezüst (Ag) lapos pancer nyaklánc + karkötő, jelzett, 45g..................................................................19 000
22122. Ezüst (Ag) azték mintás kanál vitrintárgy, jelzett, 6,9g............................................................................................3 000
22123. 14K arany (Au) fülbevaló, jelzett 4,95 g.................................................................................................................. 80 000
22124. 1974 Ezüst (Ag) Georg Jensen dán dísz villa , jelzett, h: 14 cm, nettó: 40, g Aranyozott, hibátlan

díszdobozban............................................................................................................................................................. 14 000
22125. Ezüst (Ag) karkötő, borostyán berakásokkal, jelzett, bruttó 19,1g........................................................................ 4 000
22126. Ezüst (Ag) gyümölcsmintás ékszeres tálka, jelzett, 9,5x6,5 cm, 28,3g.............................................................. 14 000
22127. Ezüst (Ag) kígyóláncos nyaklánc, szívlaakú kristály medállal, jelzett, bruttó 16,8g.............................................7 000
22128. 1980 Ezüst (Ag) Georg Jensen dán dísz villa , jelzett, h: 14 cm, nettó: 40, g Aranyozott, hibátlan

díszdobozban, leírással.............................................................................................................................................14 000
22129. 1981 Ezüst (Ag) Georg Jensen dán dísz villa , jelzett, h: 14 cm, nettó: 40, g Aranyozott, hibátlan.................15 000
22130. Ezüst (Ag) fogvájótartó, jelzett, h: 8,5 cm, 45,2g...................................................................................................19 000
22131. Ezüst(Ag) máltai kereszt mintás szalvétagyűrű, 2 db, jelzett, d: 4,5 cm, nettó: 49,6 g......................................18 000
22132. 6 darabos ezüst (Ag) nyelű kés szett, jelzett, h: 18 cm............................................................................................8 000
22133. Ezüst(Ag) halas készlet, jelzett, h: 19 cm, bruttó: 91,6 g...................................................................................... 10 000
22134. Ezüst(Ag) halas készlet, jelzett, h: 19 cm, bruttó: 90,9 g...................................................................................... 10 000
22135. Ezüst(Ag) halas készlet, jelzett, h: 19 cm, bruttó: 89,2 g...................................................................................... 10 000
22136. Ezüst(Ag) halas készlet, jelzett, h: 19 cm, bruttó: 90,4 g...................................................................................... 10 000
22137. Ezüst(Ag) halas készlet, jelzett, h: 19 cm, bruttó: 91 g..........................................................................................10 000
22138. Ezüst(Ag) halas készlet, jelzett, h: 19 cm, bruttó: 90,3 g...................................................................................... 10 000
22139. David Yurman St Silver Labyrinth 925-ös ezüst gyűrű brillekel (0,18Ct) és zöld topázzal. Jelzett, m: 50 br

17,25 g......................................................................................................................................................................120 000
22140. Francia ezüst (Ag) nyelű hússzervírozó villa és kés. Jelzett, kopott, díszdobozban, h: 28-32 cm.....................9 500
22141. Ezüst (Ag) talpú kristály váza. Jelzett, hibátlan 16 cm.............................................................................................6 000
22142. Ezüst (Ag) nyelű süteményes készlet, jelzett, díszdobozban............................................................................... 22 000
22143. Ezüst (Ag) virágmintákkal díszített háromlábú szűrőállvány, d: 8 cm, jelzés nélkül, nettó: 25,1g....................12 000
22145. Ágytakaró, gépi szövéssel 120x140 cm....................................................................................................................3 000
22146. Georg Jensen dán ezüst gyűjtői evőeszközökhöz való tartozékok 4 db díszdoboz, 5 ismertető, egy puha tok.

........................................................................................................................................................................................8 000
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